

女主播现身披露遭官员性侵始末 雷政富事件 给了我很大勇气 被举报者人大代表资格终止并被免职

11月23日下午,黑龙江双城市电视台前女主播王德春微博实名举报,称双城市工业公司总经理、人大代表孙德江曾胁迫她保持不正当关系,并在她怀孕7个月时强行与她发生性关系。

次日,双城市纪检委成立专案组,对此事进行调查。



王德春艺术照

▲对话·王德春

最坏的结果是把我当精神病抓回去

记者:是什么让你鼓起勇气站出来举报?

王德春:我一辈子爱面子,外表看着刚强,其实性格懦弱,胆小怕事,特别是从事电视台记者、播音主持工作后,很担心自己做得不好让别人在我背后指指点点。没想到,最终还是因为面子,让我付出最惨重的代价,还失去了我无比珍惜的家庭。离婚时,丈夫只是说不合适。多年之后我和他坦白与孙德江的事情,他才告诉我,当年提出离婚就是因为听说了此事。他说:“如果你早些把这些情况告诉我,我不会提出离婚。”

记者:举报的时候,考虑过各种后果了吗?

王德春:考虑过各种后果,包括最坏的。最好的结果是,真相大白后,孙德江得到应有的惩罚。最坏的结果,就是调查没有结果,甚至把我当精神病抓回去,给我一顶诬告的帽子。但我相信,人在做,天在看,天理昭昭,总不会把黑的说成白的。

▼最新进展

孙德江被终止人大代表资格并免职

记者从黑龙江省双城市委宣传部了解到,“女记者实名举报人大代表”的被举报者孙德江,已被终止人大代表资格,并被免去双城市工业公司总经理职务。

11月24日,双城市纪委成立调查组。经调查核实,发现孙德江在处置国有资产问题上有违规违纪问题。11月26日,双城市纪委决定对孙德江立案调查,双城市委决定停止孙德江的工作,进行调查。经过调查组深入调查,发现孙德江为王德春的母亲王加荣办理假退休的违纪问题。

12月1日,双城市人大常委会决定终止孙德江双城市第七届人民代表大会代表资格。12月3日,经双城市委研究决定,免去孙德江双城市工业公司总经理职务。调查组将继续深入调查。

据新华社



王德春现身讲述事件始末

兽行令人发指 已有7个月身孕的她被“强奸”

王德春没有消失,她躲在南方城市一间小小的宾馆内,日日盯着电脑的屏幕,关注着自己的命运,处在极端的惶恐中。

网友对王德春持续关注着,这个事件涵盖太多吸引人眼球的因素,在雷政富事件的余震波及下,网友们希望看到“情人反腐”的又一次胜利。

王德春说,雷政富事件的确给了她很大的勇气,“但一个女人,如果不是身处绝境,是决然不会把自己推到这种风口浪尖上的”。11月26日,记者在一家咖啡店里与王德春见面,曾是美女主播的她,此时面色发黄,“我这两天已被折磨得精疲力竭”。

这个42岁的女人,坐在昏黄的灯光下,开始回述“那段潜藏在心底,从未和任何人透露

过的隐痛岁月”:1996年左右,处在人生巅峰期的她,在一次采访中认识了担任双城啤酒厂厂长的孙德江。此后,他用各种方式接近她。

王德春回忆第一次与孙发生关系,是在一次饭局后。孙先将所有人送回家,最后将已有醉意的她拉到偏僻地方,在车内发生了关系,“记得很清楚,是一辆蓝色桑塔纳,当时我意识模糊,反抗很久无果”。

清醒后王德春惶惑不安,向孙提出不要再发生这种关系,“孙拿出一个录音机,播放了一段我和他发生关系时的录音,他说要是我拒绝,他就要将这段录音公开,在双城搞臭我”。

举报材料中提到一个重要细节:1999年的冬天,已有7个月身孕的王德春,被孙德江强行发生性关系。

选择妥协隐忍 “面子和名誉比什么都重要”

王德春称她不止一次求孙放手,她也曾托双城电视台一位台长代为转告孙,声称自己已信佛皈依,“不淫乱”,但均被拒。

王德春形容孙德江时,用得最多的词是“蛮横”“霸道”“暴躁”,但在一些政府官员眼中,他“实在是个能干的人”。

据知情人透露,孙德江曾经只是一个啤酒厂的搬运工,因做事干净利落,受到上级的重视提拔,一步步接近了双城市工业部门的核心,最终成了工业总公司的总经理。

而那时的王德春,在双城如日中天。当时老百姓可收看的电视频道极少,她主持双城电

视台一档很热的新闻栏目,频频出现在电视荧屏上。

“双城大部分人都认识她,走到大街上大家都向她打招呼。”当地一位媒体人回忆称,当时相貌出众的王德春也被“当地的老爷们偷偷称为双城第一美女”。

“对于那时的我来说,面子和名誉比什么都重要,我不能失去这份工作。”王德春说,没有人会懂得,她对这份工作的热爱和看重。

学生时代的她曾报考北京广播学院(现中国传媒大学),却在最后一轮面试时被淘汰,成为她毕生难圆的梦。

15万元的纠纷 双方矛盾激化,王德春要“鱼死网破”

2001年,是王德春人生的转折点。她响应了离岗创业的政策,开始下海生涯。处在人生巅峰的王德春,倏然滑向了低谷。

她回忆当时的决定,是想离开双城这个让她日日担惊受怕的地方。10年来,她一直在商海沉浮,过得异常艰难。一年前,王德春遇到经济困难,向孙德江借款15万元缓解燃眉之急,并写下欠条。王德春称,当时孙答应借钱的前提是,两人继续保持非正常关系。

“她太争强好胜,明明没有经商天赋,还要强干。”母亲王加荣说,女儿原本在电视台前途光明,创业后深陷泥潭欲罢不能。

借钱后,王德春就离开了双城,接近还款日期,孙一直联系不上王,王的朋友带信称她暂无力偿还,孙气得暴跳如雷,认定王骗钱敲诈。

不过,这次低头,这笔钱的利益纠葛,正是

导致王孙两人关系崩裂的重要原因。

王加荣说,孙德江曾利用职务之便,为她牟过私利。2003年,孙帮本是农民的王加荣办理啤酒厂退休职工的手续,以领取退休金。

这个“以权谋私”的事件,被王孙两人利用,成为要挟对方的砝码。

今年11月23日,老两口称被叫到双城工业总公司的办公室中,在一份证明书上签字,证明王加荣此前在啤酒厂上班。

王德春得知自己的父母被要挟签字一事,后大怒。当天下午,王德春给双城市广电局局长打电话,说自己宁可工作不要了,也要举报被孙德江性侵一事,当时局长让她“三思”。

王德春没再犹豫,她说,欠孙德江的15万元已凑齐,她可以当着纪检委的面将钱归还,并和孙德江来个“鱼死网破”。11月23日下午,她注册了微博名“王流浪2012”。据《京华时报》